
CCMA 
Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 13. Divendres, 17 de juny de 2022. XIV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Federació d'Associ-
acions Gitanes de Catalunya davant la Comissió de Control de l'Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre el seu 
malestar amb el contingut de l'episodi 3 del programa «Bricoheroes». Tram. 
356-00431/13 Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i votació de la 
sol·licitud de compareixença. 

2. Sol·licitud de compareixença de Jaume Roures i Llop, president del Grup 
Mediapro, davant la Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre les relacions contractuals 
de la productora Mediapro amb TV3. Tram. 356-00441/13 Marta Vilalta i 
Torres, del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, Mònica Sales de la 
Cruz, del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya. Debat i votació de la 
sol·licitud de compareixença. 

3. Sol·licitud de compareixença de Núria Llorach i Boladeras, presidenta en 
funcions de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, davant la Comis-
sió de Control de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisu-
als perquè informi sobre les informacions publicades segons les quals l'ad-
ministrador de la productora Triacom va finançar les despeses del despatx 
privat d'un exdirigent polític. Tram. 356-00449/13 Anna Grau Arias, junta-
ment amb un altre diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i vota-
ció de la sol·licitud de compareixença. 

4. Sol·licitud de compareixença de Brauli Duart i Llinares, expresident de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, davant la Comissió de Control 
de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè in-
formi sobre les informacions publicades segons les quals l'administrador de 
la productora Triacom va finançar les despeses del despatx privat d'un exdi-
rigent polític. Tram. 356-00450/13 Anna Grau Arias, juntament amb un altre 
diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i votació de la sol·licitud 
de compareixença. 

5. Sessió informativa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals amb la presidenta de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals sobre el nou projecte de continguts adreçats 
al públic infantil. Tram. 359-00015/13 Presidenta, del Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença. 

6. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals 
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Punt 6 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òr-
gans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la política 
de contractació de productores externes 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 322-00100/13) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el procés i 
el calendari de selecció dels nous directors de la ràdio i televisió públiques 

de Dalmases i Thió, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00101/13) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el disseny 
del pla estratègic de la Corporació 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00102/13) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la possibili-
tat de fer un ús més ampli del castellà en les emissions 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 322-00104/13) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el fet que 
en un mitjà públic es recullin paraules que són una clara incitació a la vio-
lència 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 322-00105/13) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la neutrali-
tat informativa de TV3 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 322-00106/13) 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la presència 
de dones als mitjans de la Corporació 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00107/13) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les tertúlies 
als mitjans de la Corporació 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00108/13) 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció de Televisió de Catalunya 

9. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura informativa de l'activitat del Grup 
Parlamentari de VOX en Cataluña 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 323-00149/13) 
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10. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris periodístics per a presentar fets noti-
ciables als telenotícies 

de Dalmases i Thió, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00151/13) 

11. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els festivals musicals a Lleida 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00154/13) 

12. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament als programes informatius de TV3 
de la notícia sobre la infiltració d'un policia nacional en diverses entitats 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-NCG (tram. 323-00158/13) 

13. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'entrevista a Josep Pujol Ferrusola 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00162/13) 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció del Grup d'Emissores de Catalunya Ràdio 

14. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els trenta-cinc anys del programa «Catalunya música» 

de Dalmases i Thió, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00152/13) 

15. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oral-
ment en comissió sobre la retroalimentació des de la ràdio dels programes 
«Crims» i «Eufòria» 

de Dalmases i Thió, Francesc , GP JxCat (tram. 323-00153/13) 

16. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oral-
ment en comissió sobre la política amb relació als pòdcasts 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00155/13) 

17. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oral-
ment en comissió sobre el fet que en un mitjà públic es recullin paraules que 
són una clara incitació a la violència 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00159/13) 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la nova 
temporada de TV3 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00103/13) 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció de Televisió de Catalunya 

19. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'emissió del programa «Sense ficció» dedicada 
al futur del català 

de Dalmases i Thió, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00150/13) 
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20. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la despolitització de la graella de TV3 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 323-00157/13) 

21. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la presència de persones LGBTI a la programa-
ció de TV3 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 323-00160/13) 

22. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació de tardor 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00161/13) 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció del Grup d'Emissores de Catalunya Ràdio 

23. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oral-
ment en comissió sobre els tres anys del programa «Les dones i els dies» a 
Catalunya Ràdio 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00156/13) 

24. Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respondre oral-
ment en comissió sobre la programació de tardor 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00163/13) 
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Punt 6 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la política de contractació de productores ex-
ternes 

322-00100/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 64182 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la CCMA 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea 
respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿La nueva dirección de la Corporación tiene pensado reeditar la política de 
contratación de productoras externas de sus antecesores? 

Palacio del Parlamento, 14 de junio de 2022 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el procés i el calendari de selecció dels nous 
directors de la ràdio i televisió públiques 

322-00101/13 

ANUNCI: DE DALMASES I THIÓ, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 64184 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del Grup Parlamentari de Junts per 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el procés i el calendari en relació a la selecció dels nous directors de 
la ràdio i tv públiques.  

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el disseny del pla estratègic de la Corporació 

322-00102/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 64189 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el disseny del pla estratègic de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals. 

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la possibilitat de fer un ús més ampli del cas-
tellà en les emissions 

322-00104/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 64195 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Rosa Romà, presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Ha estudiat la nova direcció de la CCMA la possibilitat de donar un ús més 
ampli del castellà en les emissions?  

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el fet que en un mitjà públic es recullin parau-
les que són una clara incitació a la violència 

322-00105/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT  

Reg. 64201 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quina opinió li mereix que des d'un mitjà públic es recullin paraules que 
són una clara incitació a la violència? 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la neutralitat informativa de TV3 

322-00106/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 64225 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la neutralitat informativa de TV3. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP ECP 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la presència de dones als mitjans de la Cor-
poració 

322-00107/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 64227 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la presència de dones als mitjans de la CCMA. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les tertúlies als mitjans de la Corporació 

322-00108/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 64228 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les tertúlies als mitjans de la CCMA. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció de Televisió de Catalunya 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la cobertura informa-
tiva de l'activitat del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña 

323-00149/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 64183 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la CCMA 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta a Sígfrid Gras, director provisional de TV3 la si-
guiente pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿Cómo valora la cobertura informativa de la actividad del Grupo Parla-
mentario de VOX en el Parlamento de Cataluña? 

Palacio del Parlamento, 14 de junio de 2022 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris periodís-
tics per a presentar fets noticiables als telenotícies 

323-00151/13 

ANUNCI: DE DALMASES I THIÓ, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 64186 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del Grup Parlamentari de Junts per 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Televisó de Catalunya la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris periodístics a l'hora de presentar fets noticiables al TN.  

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els festivals musicals 
a Lleida 

323-00154/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 64191 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta al director de Televisió de Catalunya la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els festivals musicals a Lleida. 

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el tractament als pro-
grames informatius de TV3 de la notícia sobre la infiltració 
d'un policia nacional en diverses entitats 

323-00158/13 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-NCG 

Reg. 64197 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d'U-
nitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que estableix l'ar-
ticle 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, Director 
de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament als informatius del TV3 respecte la notícia que va des-
tapar La Directa al voltant del policia nacional infiltrat al moviment per l'ha-
bitatge, al Casal popular Lina Òdena i al Sindicat d'Estudiants dels Països 
Catalans. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-NCG 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l'entrevista a Josep 
Pujol Ferrusola 

323-00162/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 64230 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director provisional de TV3, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la entrevista a Josep Pujol Ferrusola. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció del Grup d'Emissores de Catalunya Ràdio 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els trenta-cinc anys del pro-
grama «Catalunya música» 

323-00152/13 

ANUNCI: DE DALMASES I THIÓ, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 64187 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del Grup Parlamentari de Junts per 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els 35 anys de Catalunya Música. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la retroalimentació des de la 
ràdio dels programes «Crims» i «Eufòria» 

323-00153/13 

ANUNCI: DE DALMASES I THIÓ, FRANCESC , GP JXCAT 

Reg. 64188 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del Grup Parlamentari de Junts per 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com es retroalimenten des de la ràdio els dos grans fenòmens actuals de 
TV3: Crims i Eufòria?  

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la política amb relació als 
pòdcasts 

323-00155/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 64192 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la futura política que es seguirà respecte els podcasts.  

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre el fet que en un mitjà públic 
es recullin paraules que són una clara incitació a la violència 

323-00159/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 

Reg. 64224 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda Mar-
siñach, adjunt a la Direcció de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quina opinió li mereix que des d'un mitjà públic es recullin paraules que 
són una clara incitació a la violència? 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 

 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la nova temporada de TV3 

322-00103/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 64190 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la nova temporada a TV3. 

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes a l'adjunt a la Direcció de Televisió de Catalunya 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l'emissió del progra-
ma «Sense ficció» dedicada al futur del català 

323-00150/13 

ANUNCI: DE DALMASES I THIÓ, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 64185 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del Grup Parlamentari de Junts per 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Televisió de Catalunya la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació dedicada al futur del català al Sense Ficció. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Francesc de Dalmases i Thió, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la despolitització de la 
graella de TV3 

323-00157/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 64196 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui respos-
ta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la despolitització de la graella de TV3. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la presència de perso-
nes LGBTI a la programació de TV3 

323-00160/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 64226 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director en funcions de TV3 la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre la presència de persones LGTBI a la programació de TV3 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP ECP 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la programació de tardor 

323-00161/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 64229 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director provisional de TV3, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació de tardor. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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Preguntes a l'adjunt a la Direcció del Grup d'Emissores de Catalunya Ràdio 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els tres anys del programa 
«Les dones i els dies» a Catalunya Ràdio 

323-00156/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 64193 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els tres anys del programa «Les dones i els dies» a Catalunya Ràdio.  

Palau del Parlament, 13 de juny de 2022 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a l'adjunt a la direcció de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la programació de tardor 

323-00163/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 64231 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 14.06.2022 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director provisional de Catalunya 
Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació de tardor. 

Palau del Parlament, 14 de juny de 2022 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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